

人在國外 每月要交 2000 社保給國內有必要嗎？

出國了，國內的社保怎麼辦？相信這是每個在國內繳納過社保的人士，來到新西蘭都一定會考慮的一件事。

最近，在“論壇”上，有網友就發出了這樣的疑問。

這位網友表示，人在新西蘭，但是國內的父母堅持幫他繼續繳納社保，每個月都要交 2000 多人民幣（專題），理由是假如以後回國，可能會用得上。

但是他認為，自己回不回去還不好說，在新西蘭工作已經繳納了不少稅，現在相當於交了 2 份“社保”，感覺十分沒有必要。

到底要不要保留國內社保？

底下有的評論表示理解，因為父母那一輩都是傾向于保守、低風險的。

有人擔憂新西蘭的未來，擔心以後的退休年齡會不會推遲到 70 歲。

這部分網友認為，特別是近 20 年來，新西蘭已經發生了太多意想不到的變化，之後 20 年情況可能會變得更糟，有個“備用”方案是非常必要的。

況且，如果只是國內的三線城市，每個月要繳納的金額其實也不多，權當買個安心。

對於在國內已經交了許多年社保的人來說，現在斷繳相當於“前功盡棄”了，非常不划算。

當然，也有很多人認為國內的社保完全沒有必要繼續交。

有的人距離退休還早，認為時間太長變數

太大，既然已經來到新西蘭，就落地生根、隨遇而安，努力把這里的生活過好就行了。

有的人是很早出國，基本沒有繳納過國內的社保，所以認為完全沒有理由開始做這件事。

而很多人猶豫的原因也是，交那么多，等到退休時能領到那么多嗎？

交 2 份意味着領 2 份嗎？

根據中國的政策，領取退休金的條件是：

一般情況下，需要達到法定的退休年齡，如男性一般為 60 周歲，女性一般為 50-55 周歲（具體視工作性質而定）。社保繳納時間通常需要滿 15 年或者滿 20 年，具體要求可能會根據地區和政策的變化而略有不同。在中國退休金這塊，只要在換國籍之前已經申請了退休，獲得了退休資格，那麼之後改變國籍是不會影響領取的。反之，如果換國籍在前，後面是不能申請領取中國退休金的。只能申請退取自己繳納部分的社保（很少）。

這裡需要把中國的退休金和新西蘭的養老金區分開來。中國退休金不是國家統一發放的養老金，而是來自單位和個人工作期間的扣款，本質是一種社會保險。新西蘭國家養老金（NZ Super）則是政府提供給符合條件的新西蘭居民的基本養老金制度。

所以，如果同時符合國內退休金和新西蘭養老金的條件，理論上是可以都領取的。只是，很多年輕人要達到國內退休金的要求，那也是非常不容易的，特別是已經長期在國外生活的人。是孤注一擲還是及時止損？其實，是否保留國內社保，這個問題沒有標準答案，完全取決於個人的情況。

年齡、繳納年限、人生規劃、個人價值觀等等方面的不同，都會讓人做出不一樣的決定。

只要充分進行評估並且考慮清楚，然後堅定地執行就好了。來源：倍可親

zelle 騙局頻發，不知道銀行會不會因此推出更加嚴格的使用措施。

此前，也有網友抱怨禮品卡騙局，現在似乎就因爲騙子太多，商家有了一些解決辦法。

禮品卡詐騙是一種常見的欺詐手段。以往，一旦你把禮品卡的卡號告訴騙子，你的錢就會立刻消失，而你卻很難追回。但是，不要放棄希望，因爲一些禮品卡公司正在採取措施，幫助受害者挽回損失。

禮品卡詐騙的騙局通常從電話、短信、電子郵件或社交媒體消息開始。騙子會冒充某個權威機構、企業、親友或戀人，向你提出一些緊急的需求或問題，比如說你欠稅、中獎、有親戚遇到困難或有人對你有意思。他們會要求你用禮品卡支付或解決問題，並讓你把購買的禮品卡拍照或把卡背面的數字告訴他們。這樣，他們就可以在網上兌換或轉售這些禮品卡，而你卻無法取消或追蹤交易。

然而，現在一些禮品卡公司採取了措施，標記和凍結涉嫌詐騙的交易，以防止騙子獲取被盜的禮品卡資金。這些公司希望能夠退還被騙的資金。聯邦貿易委員會（FTC）21 日提醒民衆，如果你發現自己陷入禮品卡詐騙中，請迅速採取以下行動：

向禮品卡公司報告：立即向禮品卡公司報告受騙情況，並提供你的收據或禮品卡信息。一些禮品卡公司可以在交易完成之前凍結或取消禮品卡，並把錢退還給你。

向聯邦貿易委員會（FTC）報告：在 Report-Fraud.ftc.gov 網站上填寫一個表格，描述你遭遇的詐騙情況。這樣可以幫助 FTC 調查和打擊騙子，並防止更多人受害。

及早採取行動向禮品卡公司報告詐騙，可以增加獲得退款的機會。在遭受禮品卡詐騙時，及早行動至關重要。

如果有任何人要求你用禮品卡支付任何事情，那就是一個明顯的信號。無論他們說得多么真實或緊急，都不要聽從他們的指示，也不要給他們任何禮品卡信息。相反，你應該立即挂斷電話或停止聯繫，並向相關機構或人員核實情況。如需瞭解更多關於如何避免和報告禮品卡詐騙的信息，請訪問鏈接 ftc.gov/giftcards

華盛頓舉行中國文化節 駐美大使謝鋒致辭

第 21 屆華盛頓中國文化節當地時間 2 日在美國首都華盛頓國會山附近舉行，吸引近萬名美國民眾參加。中國駐美國大使謝鋒出席活動並致辭。



謝鋒在致辭中說，華盛頓中國文化節已經走過 20 個春秋，成爲一年一度的文化盛事，爲美國民眾讀懂中國打開了窗口，爲兩國人民相知相親架設了橋樑。

謝鋒表示，中華文明是連續的，是世界上唯一綿延 5000 多年未曾中斷的文明；中華文明是創新的，始終在繼承中不斷發展、處變中不斷升華；中華文明是統一的，崇尚團結統一是福、分裂動蕩是禍，台灣是中國的台灣，兩岸同胞血脈相連；中華文明是包容的，借鑒吸收一切人類優秀文明成果；中華文明是和平的，2000 年前修築的長城是防禦性的，1000 年前開闢絲綢之路運送的是茶葉和瓷器。



謝鋒指出，中美都是多個民族並存、多種文化融合的國家，都生活着勤勞智慧勇敢、自尊自信自強的人民。500 多萬在美華僑華人傳承中華民族優秀傳統，爲當地經濟社會發展作出重要貢獻。君有咖啡我有茶，各有存在的理由，文明差異不應成爲衝突的根源，而應成爲進步的動力。

謝鋒還說，歷史走向進步還是倒退，各國走向繁榮還是衝突，很大程度取決於如何看待和處理不同文明之間的差異。“讓我們用善於發現美的眼睛、開放包容的心懷，打破交流壁壘、拉緊文化紐帶，減少誤解與分歧、增進理解與友誼，爲中美關係發展注入更多暖流和動力。”

當天活動現場設置了 40 多個展位，多角度、立體化展示中國文化，包括中國特色美食、書法、畫臉譜、捏面人等活動，吸引衆多美國民眾駐足體驗。此外，當天還舉辦了具有中國特色的文藝表演。

從馬里蘭州趕來的布萊德告訴中新社



記者，她認爲中國美食非常好吃，但表演更精彩。“我們已經看了 30 分鐘了，這些演出令人驚嘆，我從沒見過類似的表演。今天的活動開闊了我的眼界，亞洲文化很神奇。”

在當天的活動上，美國總統拜登、馬里蘭州州長摩爾、華盛頓市長鮑澤等分別致賀信。鮑澤在賀信中說，華盛頓中國文化節是在慶祝中國文化，也是在促進不同文化間的交流。

華盛頓中國文化節由華盛頓華人社區聯盟、華盛頓地區同鄉會聯合會、中國大專院校校友會聯合會等多個華僑華人社群聯合主辦。（完）來源：中國新聞網

中國多地不再接受現金支付 國外人員回國處處為難

近年來，中國城市在金融科技領域取得了巨大的進步，這導致了一個令人驚訝的轉變：越來越多的城市不再接受現金支付。雖然這種變化對於許多中國居民來說可能是方便的，但對於國外人員回國卻帶來了一些困難和挑戰。

在過去的幾年里，中國城市紛紛推出了各種便捷的電子支付方式，如支付寶和微信支付，以替代傳統的現金支付。這些移動支付平臺已經變得非常普及，並在日常生活中被廣泛使用，從購物到交通，再到餐飲，幾乎無所不包。然而，這種改變對於訪問中國的國外人員來說並不總是那麼方便。

首先，國外人員需要在抵達中國前安裝並設置相應的移動支付應用程序。這可能需要在事前花費時間和努力，以確保順利支付。這對於那些只是短期訪問或旅遊的人來說尤其具有挑戰性，因為他們可能不願意為了一次性的需求而設置新的支付帳戶。

其次，移動支付應用程序通常要求用戶綁定中國銀行卡或信用卡。這對於訪問中國的國外人員來說可能不是一個簡單的過程，因為他們可能沒有中國的銀行卡或信用卡。即使他們有國際信用卡，也不一定能夠順利

使用。這將使得國外人員不得不依賴於其他人的幫助，或者使用傳統的現金支付方式，這在一些場合可能不是一個好的選擇。

此外，對於一些國外人員來說，隨時隨地都依賴於移動支付可能是一個安全風險。在許多國家，人們已經經歷過數字支付的安全問題，包括盜竊和詐騙。因此，一些國外人員可能不太信任依賴這種方式進行支付，尤其是在陌生的國家。

最後，雖然中國城市不再接受現金支付，但還有一些偏遠地區或小城市，可能沒有普及移動支付的基礎設施。對於那些前往這些地方的國外人員來說，可能會遇到無法使用現金支付的情況，這將增加他們的不便和困難。

總之，中國城市不再接受現金支付的現象在某種程度上確實帶來了方便，但對於國外人員回國卻帶來了一些挑戰。這需要國外人員事前的準備和計劃，以確保他們能夠順利支付和生活。同時，中國也可以考慮為國外遊客提供更多的支付選擇，以減輕他們的不便，讓他們更輕鬆地享受這個美麗的國家。



華人小心轉賬騙局，有人損失 5000 美元

Zelle 騙局再次出現。

這次是詐騙冒名美國銀行（Bank of America）行員欺騙客戶，通過 Zelle 快速支付應用程式向他們匯款。

銀行向 Zelle 客戶發送詐欺警告，然騙子“魔高一丈”告訴受害者，“您將收到警報，忽視它即可。”

受害者艾德樂（Rachael Adler）收到一條簡訊，詢問她是否在德州的一家沃爾瑪（Walmart）支付 432 元費用？她回答“沒有”，此時電話響了。

自稱來自“美國銀行詐欺部門”的男子告訴艾德樂，有人利用 Zelle 從她的帳戶中提取資金。“現在看到 Zelle 從你的帳戶中扣除 2000 元。你剛剛有這麼做嗎？不，我還看到一筆 1500 元的。請問你有通過 Zelle 付款這筆 1500 元的款項嗎？”艾德樂回應“不，我沒有。”

該男子告訴她，她需迅速通過 Zelle 將錢匯款，她按照該男子的指示操作。艾德樂不知道打電話給她的人是詐騙者，錢就這樣匯了出去。

之後，假冒美國銀行的男子還告訴她，她會收到美國銀行詐欺警報。

“你會收到一條簡訊，說我們檢測可疑的轉帳，這可能是詐欺或騙局。不用擔心，我們現在正通過電話處理這個問題。”

果然，她的手機上出現真正來自美國銀行的詐欺警告簡訊。她看到簡訊寫着“小心，匯款還想繼續嗎？”艾德樂回答“是的”，於是 5500 元就這樣消失了。

該銀行聲明稱，“美國銀行永遠不會要求客戶向自己或任何人匯款。”

使用 Zelle 紱款時，客戶會收到多條消息，提醒他們注意詐欺危險訊號，如有疑問，請撥打信用卡或銀行客服電話。”

該銀行還提醒，“永遠不要回復看似來自銀行的簡訊或電話。”

生隆精英保險理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878



6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險, 分紅險, 儲蓄險, 投資險

資金積累——個人投資規劃, 小公司投資省稅, 教育基金

財產責任——個人汽車房屋險, 公司, 餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc
Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc
Securities offered through Multi-Financial Securities Corp, member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.

White American Male seeking a similar loving faithful girl

White American Male. 56 years old. Non Smoker. Non Drinker Health conscious, industrious, happy talkative. caring humble. sensitive, humorous, romantic, marriage minded

I enjoy nature, beaches, swimming, sunshine, Animal lover, picnics, Asina foods and soft mellow music.

Seeking a similar loving faithful girl for possible life mate. No limits on age or nationality.

Could you please send a photo to:

Ronnie Reitter
135 Lehr Ave
Pittsburgh, PA. 15223-1421